

Referat FAU Styremøte Solvang Skole

Onsdag 15.01.2020 klokka 1830

Personalrommet

FAU Styret

Tim Haidar

Daniel V. Rolfsnes

~~Ann Elisabeth Ellingsen~~

Birgitte Espedel

Brynjar Selsvold

~~Erik Engløkk~~

Karianne Espedal

~~Eli Utvik~~

Vara: Uavklart

Vara: ~~Alf H. Aronsen~~

Vara: Lena Terese Yrke

Vara: ~~Bjarte Børtveit~~

Vara: ~~Lise Erland~~

Vara: Kristin H. Bendiksen

Vara: ~~Ingolf Kornelius Voll~~

- Sak 25/2019-20 gjennomgang av møtereferat styremøte 20 november.

Referat frå 20. november ble godkjent.

- Sak 26/2019-20 Økonomi

Intet nytt

- Sak 27/2019-20 Info frå SU

SU møte var planlagt førre veke, men vart utsatt til neste veke, møtereferat vert sendt ut til styret.

- Sak 28/2019-20 Info frå KFU.

Sist KFU møte var på Solvang skole 09 januar, Daniel var representert, han informerer frå KFU møte. Skulesjefen var tilstede, hovudsaker var gjennomgang av mobilfri Haraldsvang og skoletilbodet Fagerheim. FAU ved Haraldsvang ungdomsskule ynskjer fleire engasjerte foreldre til 2 arbeidsgrupper med fokus på mobilfri Haraldsvang, samt styrke skuletilbodet Fagerheim. Det skal utarbeidast eit informasjonsskriv i forhold til skuletilbodet fagerheim, for mobilfri Haraldsvang er det gjennomført eit betydelig arbeid med dokumentasjon.

- Sak 29/2019-20 Ballbinge.

Ikkje hørt noko frå kommunal representant Vegar Forberg, Karianne sender e-post til Vegar og ber om status.

- Sak 30/2019-20 Trafikk.

Innspel frå foreldre. Det er registrert betydelig bil kjøring opp Hervikvegen fra Skjoldavegen samt frå Tysværgata, hastigheten er ofte stor og fleire av foreldra og barna er redde. Bommen i Hervikvegen har vert open i forbindelse med vegarbeid i Skjoldavegen. Det er ønskelig å få slutt på denne trafikken. Karianne tar med innspill til SU, Kanskje bør ein kontakte politiet og etterspør kontroll.

Det blir diskutert trafikkforhold rundt Solvang skule. Det er for mykje biltrafikk i forhold til trafikal kapasitet. Det blir fort kaos. Det blir foreslått kartlegging av kjøring blant føresette, Kor mange kjører barna til skulen, kva er orsaken til at barna vert kjørt heilt fram til skulen Dette kan gi interessann informasjon i forhold til eventuelle tiltak og holdningskampanje. Karianne tar med innspel til SU.

- Sak 31/2019-20 Status for temakveld og discokveld.

Discokveld. Elevrådet etterspør discokveld. Det er normalt 5 klasse som får tilbod om å arrangere dette. Brynjar informerer klasserepresentantar i 5 klassetrinn at gymsal er holdt av for formålet 12 og 19 februar.

Temakveld mediateket 05.februar. klokka 1930, Tema er vold i nære relasjonar/ sinnemeistring i møte med barn. Invitasjon og Informasjon vert snarlig sendt ut til føresatte.

- Sak 32/2019-20 Eventuelt

Ingen saker under eventuelt.

Neste styremøte 12. Februar

Referent Brynjar Selsvold